

# 大漢公報

The Chinese Times  
PRINTERS AND PUBLISHERS  
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND  
HOLIDAYS BY THE CHINESE FREEMASONS  
IN CANADA PUBLISHERS LTD.  
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER  
IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1907  
"Second class mail registration number 0009"  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER B.C. V6A 1B9  
Phone: (604) 685-8575

本報創刊於一九〇七年  
晴時陰時天今  
度七度溫高最  
度零度溫低最

十月時決定將大選提前  
十六個月舉行。  
定性的勝利。  
侯克今日說：「我  
們已將國家經濟，由五  
十年來最嚴劣之衰退，  
變為世界上最強勁者之  
一。」

## 卑詩勞工聯合會週年大會舉行改選 古比獲選連任主席 派系分裂有待彌補

對更大的艱巨工作。  
古比於本星期舉行之勞工聯合會週年大會初期，似乎處境困難，但於週四之第二次投票中，壓倒  
強勁之競選對手甘迺迪而獲選連任。  
在投票揭曉前四小時，古比似有去意。  
他說，我對此次大會之  
分裂極感心煩。我身為  
主席，一直設法使各派  
系聯合在一起，但似乎  
不能成功。  
古比於第一次投票  
時獲得四九四票，落後  
於甘迺迪六三三票，但  
較另一候選人蘭安領先  
。蘭安獲得三四四八  
票。  
在第二次投票時，  
古比以七〇〇票當選，  
甘迺迪獲六一七票。  
原任秘書兼司庫之  
卡拉瑪未能獲選連任。  
他為擁有五萬名會員之  
卑詩省府僱員工會主席  
安士坦所擊敗。省府僱  
員工會為勞工聯合會之  
最大附屬成員，而安士坦  
亦為古比之最主要支持  
者。勞工聯合會秘書兼  
庫之職，可稱為該會之  
「中國新聞社北京十一月三十日專電」  
中共中央邀請，於十一月二十六日至  
二十八日對中國進行了內部非正式訪  
問。鄧小平、胡耀邦、陳雲、彭真同  
金日成進行了親切會晤和會談。  
這一消息是中共對外聯絡部  
新聞發言人吳興唐今天下午在該部首  
次舉行的新聞發佈會上宣佈的。  
吳興唐說，金日成訪華期間，受  
到了中國黨和國家領導人以及中國人  
民的熱烈歡迎和熱情接待。  
二十六日，鄧小平、胡耀邦、陳  
雲、彭真同金日成進行了親切會晤和  
會談。二十七日和二十八日上午，胡  
耀邦同金日成繼續進行會談。會談之  
間，雙方就進一步發展兩國之  
友好關係和共同關心的國際問題充  
分地交換了意見，對所有討論的問題  
取得了完全一致的看法。

## 余宏榮市參大加抨擊 消防局拒絕向警方看齊放鬆限制 招聘消防員條件仍舊

（雲訊）雲高華消  
防局由於招聘人手時將  
矮人及體重較輕之人列  
入黑名單，因而備受指  
責。  
市參事余宏榮因該  
部門拒絕向警局看齊，  
不於招聘時取消高度及  
體重之限制，而對該部  
門大加抨擊。  
余氏謂此舉等於種  
族歧視。  
余氏現並擔任市議  
會種族關係小組委員會  
主席。他說，我們絕不  
容許任何不合所規定之標  
準，而此種歧視非僅針對  
少數民族而已。  
余氏申請擔任消防員  
，身高必須在一七五公  
分（五尺九寸）至一八  
七公分（六尺二寸）之  
間。此外，申請者體重  
亦必須介乎七十五至九  
十公斤（一五五磅至二  
〇〇磅）之間。  
消防局官員說，他  
們現時沒有改變政策之  
計劃。雲高華消防局副  
局長保爾頓說，我們曾  
於一九八〇年由西門菲  
沙大學調查我們進行調查  
結果該調查支持我們的  
立場。  
余氏對於該次調  
查認為無足輕重。余氏  
說，如我的體力與消防  
員一樣的好，則我可以  
和他一樣地努力救火。  
我對於他們所謂救火工  
具係適應某種高度的人

## 金日成正式訪問中國 與中國領導人會談

（雲訊）雲高華消  
防局由於招聘人手時將  
矮人及體重較輕之人列  
入黑名單，因而備受指  
責。  
市參事余宏榮因該  
部門拒絕向警局看齊，  
不於招聘時取消高度及  
體重之限制，而對該部  
門大加抨擊。  
余氏謂此舉等於種  
族歧視。  
余氏現並擔任市議  
會種族關係小組委員會  
主席。他說，我們絕不  
容許任何不合所規定之標  
準，而此種歧視非僅針對  
少數民族而已。  
余氏申請擔任消防員  
，身高必須在一七五公  
分（五尺九寸）至一八  
七公分（六尺二寸）之  
間。此外，申請者體重  
亦必須介乎七十五至九  
十公斤（一五五磅至二  
〇〇磅）之間。  
消防局官員說，他  
們現時沒有改變政策之  
計劃。雲高華消防局副  
局長保爾頓說，我們曾  
於一九八〇年由西門菲  
沙大學調查我們進行調查  
結果該調查支持我們的  
立場。  
余氏對於該次調  
查認為無足輕重。余氏  
說，如我的體力與消防  
員一樣的好，則我可以  
和他一樣地努力救火。  
我對於他們所謂救火工  
具係適應某種高度的人

## 西德總理訪問列根 準備美蘇限武談判

（華盛頓卅日電）  
列根總統今日會見訪  
之西德總理高爾，首次  
向美國之盟友諮詢關於  
明年初與蘇聯展開開  
限武談判之各種情況。  
高爾預計在華府返  
留廿四小時，計劃先與  
國務卿舒茲共進早餐，  
繼而與國防部長威格伯  
個別會談，然後前往白  
宮與列根總統共進工作  
午餐。  
高爾之到訪華府，  
已展開美國與西德之首  
輪磋商，為美國國務卿  
舒茲在明年一月七日至  
八日與蘇聯之談判，作  
出準備。  
高爾訪美之後，  
英首相撒切夫人亦將於  
十二月廿二日訪問華盛  
頓，而日本首相中曾根  
則已定於一月二日來美  
，比時首相馬島士則  
準備在十一月十四日抵  
華盛頓。  
此外，美國國務卿  
舒茲亦將於十二月十三  
日至十四日，在布魯塞  
爾與北大西洋公約國家  
防務部長威格伯亦將  
前往華盛頓，而美國  
國防部長威格伯亦將  
前往華盛頓。

## 澳洲週末大選 工黨穩操勝券

（澳洲雪梨卅日電）  
澳洲總理侯克之工黨  
在星期六之大選中，似  
將獲得勝利，雖然已失  
去若干反核運動者之支  
持。  
該等反核人士主張  
封閉所有在澳洲之  
軍事基地。  
據民意測驗顯示，  
工黨已反對派之自由  
黨，在民意測驗中，  
（華盛頓廿九日電）  
一位美國官員說：  
「是加拿大方面希望我  
們不要多講。」  
與此同時，加拿大  
駐美大使館之官員，則  
正在極力設法闡明穆倫  
尼之新指示，以決定何  
種消息可以發給傳媒界。  
另一位在加拿大駐  
美大使館官員，平時亦  
好講話，但當被問及個  
人對此次美加財長會議  
有何分析時，亦一反  
常態，緘口不言。  
消息來源謂，穆倫  
尼有關保密之新指示，  
係于上週發出。

## 美加財長在美會議 兩國官員奉命守秘

（華盛頓廿九日電）  
一位美國官員說：  
「是加拿大方面希望我  
們不要多講。」  
與此同時，加拿大  
駐美大使館之官員，則  
正在極力設法闡明穆倫  
尼之新指示，以決定何  
種消息可以發給傳媒界。  
另一位在加拿大駐  
美大使館官員，平時亦  
好講話，但當被問及個  
人對此次美加財長會議  
有何分析時，亦一反  
常態，緘口不言。  
消息來源謂，穆倫  
尼有關保密之新指示，  
係于上週發出。

## 余宏榮鳴謝啟事

本人此次市選得獲選連  
任市參事，為市民服務  
自當本其從政初衷，努力  
為公，克盡職責。以求毋  
負各界人士之期許。在競  
選期間，叨蒙  
各社團，商號，報館電台  
及社會賢達，親朋友好等  
鼎力支持。復荷各義務助  
選工作人員優予協助。公  
誼私情，恩愛有加，彌深  
銘感。謹綴數言，用伸謝  
忱。並祝各位身心康樂！  
事業猛晉！  
余宏榮敬謝

本人此次市選得獲選連  
任市參事，為市民服務  
自當本其從政初衷，努力  
為公，克盡職責。以求毋  
負各界人士之期許。在競  
選期間，叨蒙  
各社團，商號，報館電台  
及社會賢達，親朋友好等  
鼎力支持。復荷各義務助  
選工作人員優予協助。公  
誼私情，恩愛有加，彌深  
銘感。謹綴數言，用伸謝  
忱。並祝各位身心康樂！  
事業猛晉！  
余宏榮敬謝

**帝國皮草專門店**  
**華洋合作 本市第一家**  
 由擅長歐洲款式、香港設計名師 EDMOND KUNG, KEN CHOW  
 與具有五十年經驗之法國技師 MARCEL ROUSSIN 主理定製服務

款式新穎 氣派高雅  
 自置工場 直接出售

專銷歐美名牌 SAGA EMBA MAJESTIC 皮草成衣

IMPERIAL BRAIL FURS  
 377 WATER ST. GASTOWN 即市中心 SEARS 店後  
 681-4619

附設修改服務

## 台灣外銷家具藝品聯合展售會

即將於十二月中旬在溫哥華華埠盛大展出  
 請密切注意展出地點和日期

集台灣名廠紅木、柚木、樟木、橡木千餘種產品精華於一堂  
 以批發價現貨服務僑胞，比自已進口更便宜又可靠

本展售會自去年年初起在北美華僑密集地區，歷經洛杉磯、舊金山、休士頓、芝加哥、華盛頓、紐約、亞特蘭大、波士頓、費城、多倫多等地區展出以來，由於產品精良、備貨充足、價錢公道，確實做到推廣外銷，嘉惠僑胞及發揚我國文化之宗旨，每次展出均造成僑界空前轟動，各界的好評，有目共睹，本展售會決定於十二月月中旬在溫哥華華埠展出，敬請各界僑胞密切注意

參展廠商  
 上海勝美木器公司  
 卡家橋宮殿彩畫  
 美豐玉屏工藝公司  
 東方家具公司  
 中華陶瓷公司  
 梅花堂藝術畫廊  
 新竹藝術之家  
 中華雕刻藝品社  
 昇記嵌具傢俱公司  
 合發唐木傢俱公司

(聯絡電話：688-3018)